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ADMINISTRAŢIE
Microbuze şcolare 
ultramoderne la Cluj
59 de primării vor primi microbuze şcola-
re ultramoderne, printr-un proiect derulat 
de Consiliul Judeţean.  Pagina 4

METEO
Vreme capricioasă 
şi temperaturi mici
Urmează două săptămâni cu vreme ca-
pricioasă şi temperaturi în scădere, anun-
ţă meteorologii.  Pagina 5

ECONOMIE
„Iarna maşinilor electrice”
Producătorii europeni vor lansa sute de mode-
le de maşini electrice, ceea ce va duce la un 
război al preţurilor între UE şi China. Pagina 5

SĂNĂTATE
Vaccin împotriva 
„variolei maimuţei”
Organizaţia Mondială a Sănătăţii a aprobat 
utilizarea vaccinului anti-mpox pentru ado-
lescenţii cu vârste între 12 şi 17 ani. Pagina 2

TIMP LIBER
Traseu turistic interactiv 
în localitatea Bonţida
Turiştii care vizitează Bonţida pot descoperi 
istoria şi cultura locului printr-un traseu tu-
ristic plin de poveşti.  Pagina 5
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POLITICĂ
Mircea Abrudean, despre relaţia dintre PNL şi PSD: „Funcţionează doar la nivel tehnic”.

Mircea Abrudean, secretarul general al 
Guvernului României, a declarat că relaţia 
dintre cele două partide politice funcţio-
nează doar la nivel tehnic.

„Este o relaţie care funcţionează doar la 
nivel tehnic, la nivel de ceea ce este nece-
sar ca ţara să fi e guvernată. Ţara trebuie să 
meargă înainte indiferent că sunt alegeri 
sau că partidele se luptă în alegeri. Din ca-
uza faptului că, la nivel politic nu mai exis-
tă dialog, şi nu din cauza PNL, fi ind nişte 
înţelegeri care ulterior n-au mai fost res-
pectate de către PSD. Conducerea PNL a 
decis ca această coaliţie să funcţioneze doar 
la nivel tehnic, nu şi politic. Rămânem în 
Guvern tocmai pentru a ne asigura că lu-

crurile merg înainte, că programul de gu-
vernare asumat în Parlament se respectă, 
că alegerile sunt organizate corect, că in-
vestiţiile din PNRR merg înainte şi că nu 
există derapaje. PNRR este o prioritate na-
ţională. Funcţionăm în limita strictului ne-
cesar. Important este că ţara este guverna-
tă. PNL nu fuge de asumarea răspunderii 
guvernării”, a declarat Mircea Abrudean, 
la un post de radio local.

Potrivit secretarului general al Guvernu-
lui României, unul dintre motivele pentru 
care nu mai există coaliţia PNL-PSD ar fi  
cazul Dianei Şoşoacă, în care Curtea Con-
stituţională a României (CCR) i-a interzis 
candidatura la preşedinţia ţării.

Mircea Abrudean a declarat că este con-
vins că PSD se teme de un tur doi la pre-
zidenţiale cu PNL. El a explicat că PSD es-
te principalul adversar politic al PNL.

„Sunt convins că PSD se teme de un tur 
doi la prezidenţiale împotriva candidatului 
PNL. Vorbim de istoricul electoral şi de can-
didaţi. Evident că Nicolae Ciucă este cea 
mai bună opţiune din rândul prezidenţia-
bililor. Este un om care a luptat pentru ţa-
ră, are o carieră solidă. Este extrem de apro-
piat elementelor de identitate naţională. 
Clar că un astfel de adversar este un peri-
col pentru PSD. Cu siguranţă că PSD este 
principalul adversar politic al PNL”, a mai 
declarat Mircea Abrudean.

Cine câștigă „lotul Meseș” de pe Autostrada Transilvania?
După zece amânări, astăzi ar trebui să fie desemnat câștigătorul celui mai scump 
lot de autostradă, cu o valoare de 7,4 miliarde de lei.  Pagina 6

Cum pot contribui „privații” la transformarea 
orașului într-un model de inovație ecologică?

Clujul și ecoinovareaClujul și ecoinovarea

Clujul s-a angajat să implementeze măsuri care vor reduce emisiile de carbon și, astfel, municipalitatea 
își propune să implice sectorul privat în atingerea obiectivului de neutralitate climatică până în 2030, 
parte a Misiunii Europene „100 de orașe inteligente și neutre din punct de vedere climatic”.  Pagina 3


